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Przykłady schematów wewnątrz katalogu mają charakter poglądowy.
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Płynna praca 
instalacji
Wykonany z poliamidu 3-drogowy 
zawór USV płynnie przełącza przepływ 
czynnika pomiędzy instalacją/buforem 
a zasobnikiem c.w.u.

Dogrzewanie  
czynnika  
w zależności 
od aktualnego 
zapotrzebowania
Wykonana ze stali nierdzewnej 3-stopniowa 
grzałka elektryczna o mocy 6 kW, 
z wbudowanym zabezpieczeniem przed 
uszkodzeniami na skutek przegrzania.

Prosty montaż
Rozkładana obudowa z załączonym 

szablonem ułatwia podłączenie. 

Przemyślana konstrukcja
Umiejscowienie przyłączy pozwala na montaż 

w pionie i w poziomie. 

Łatwa konserwacja 
Zawór odcinający na każdym przyłączu 

pozwala na odcięcie przepływu od 
reszty instalacji.

Ochrona przed 
zanieczyszczeniami

Separator zanieczyszczeń ADS 160 
gwarantuje dłuższą żywotność 

i wysoką sprawność układu. 

Bezpieczeństwo  
całego układu

Zawór bezpieczeństwa zabezpiecza przed 
uszkodzeniem na skutek wzrostu ciśnienia.

Łatwe podłączenie 
elektryczne 
Rozdzielnica elektryczna wyposażona jest 
w niezbędne zabezpieczenia grzałki oraz płyty 
sterującej pompą ciepła. Wystarczy podłączyć 
zasilanie i przewody sterujące z pompy ciepła.
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Pompa ciepła 
monoblok
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sterująca pompy 
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Domowa sieć 
elektryczna
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PODŁĄCZENIE POMPY CIEPŁA 
NIGDY NIE BYŁO PROSTSZE!

Chcesz zobaczyć jak zamontować AMB? 
Sprawdź film na kanale na YouTube

Instalacja z pompą ciepła monoblok 
oraz jednym obiegiem ogrzewania 
płaszczyznowego. 

Podpięcie modułu elektrycznego AMB 760 
z przykładową płytą sterującą pompy ciepła. 

PRZYKŁADOWY SCHEMAT 
APLIKACYJNY 

ROZDZIELNICA ELEKTRYCZNA 

Wyzwalacz podnapięciowy (ręczny reset)
wraz ze stycznikiem stanowią zabezpieczenie 
przed przegrzaniem. W przypadku przekroczenia 
temperatury medium >90ºC zabezpieczenie termiczne 
grzałki odłącza zasilanie wszystkich modułów grzałki.

Przekaźniki
chronią płytę pompy ciepła przed przeciążeniami, 
po otrzymaniu sygnału z pompy ciepła uruchamiają 
odpowiedni moduł grzałki oraz pompę obiegową.

Bloki rozdzielcze
umożliwiają podłączenie przewodów uziemienia, 
neutralnych oraz fazowych.

Wyłączniki nadprądowe 3-fazowe
zabezpieczają grzałkę przed uszkodzeniem na skutek 
zwarć i przeciążeń.

Stycznik 3-fazowy
zabezpiecza grzałkę elektryczną przed przegrzaniem.
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Złącza wtykowe
służą do podłączenia przewodów sygnałowych 
z pompy ciepła.
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